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                                     ANUNȚ OLIMPIADA DE LIMBA GERMANĂ MODERNĂ 
                                                          ETAPA JUDEȚEANĂ, 5 martie 2026 
 
 
 
Etapa județeană a olimpiadei de limba germană modernă pentru nivelul gimnazial( clasa a VII-a și a VIII-a) și 
cel liceal, va avea loc joi, 05.03.2026, începând cu ora 10.00, la Colegiul Național „Radu Greceanu” Slatina. 
Accesul elevilor în săli se va face în intervalul 09.15-09.45, pe baza carnetului de elev vizat pe anul școlar în 
curs sau a cărții de identitate. 
Rezultatele inițiale, nivel gimnazial A1 vor fi afișate în data de 05.03.2026, la avizierul centrului de concurs. 
Depunerea eventualelor contestații la proba scrisă a olimpiadei de limba germană, nivel A1, etapa județeană va  
avea loc în data de 06.03.2026, în intervalul orar 12.00-14.00, la secretariatul centrului de concurs, iar 
rezultatele finale vor fi afișate în data de 06.03.2026, după ora 16.00. Pot fi contestate criteriile SP2 și SP3. 
Diferența dintre evaluarea inițială și cea de la contestație trebuie să fie mai mare de 3,80 puncte pentru ca 
punctajul să fie modificat. 
În cazul elevilor participanți la celelalte nivele de studiu, A2, B1, B2, contestațiile pot fi depuse imediat ce vor fi 
transmise rezultatele inițiale de la ME, vineri, 13.03.2026, numai la criteriile SP2 și SP3. Diferența dintre 
evaluarea inițială și cea de la contestație trebuie să fie mai mare de 3,80 puncte pentru ca punctajul să fie 
modificat. 
 
 
                                                     Criterii de calificare la etapa națională a 
                                                  Olimpiadei de limba germană modernă 2026 
 
 
- Conform Articolului 16 (4) din Regulamentul specific privind organizarea și desfășurarea Olimpiadei de limba 
germană modernă, nr. 24714/05.02.2026, din partea fiecărui județ se califică la etapa națională câte un elev de la 
fiecare categorie, cel cu punctajul cel mai mare, cu condiția obținerii unui punctaj de minim 60 de puncte din 
totalul de 100 de puncte. Punctajul minim prevăzut include 10 puncte din oficiu. Un elev participant trebuie să 
obțină minim 50 de puncte din cele 90 de puncte aferent evaluării pe criterii. Pentru ca elevul să atingă nivelul 
minim de calificare, pragul minim obligatoriu la SP1 este de 25 de puncte. Astfel, un elev nu poate fi declarat 
calificat dacă nu atinge acest prag , chiar dacă punctajul total este suficient pe baza celorlalte criterii. 
- În cazul în care în urma evaluării, vor fi două lucrări cu punctaje identice, pe primul loc la o anumită categorie, 
pentru departajare se va avea în vedere, în ordine, punctajul cel mai mare la criteriile de evaluare: 
Originalitate, creativitate și încadrare în temă, notat SP1, Inteligența lingvistică , notat SP2, Competențe 
lingvistice, notat SP3. 
 
 
 
                                                      Inspector școlar pentru limbi moderne, 
                                                                    Lavinia-Roxana MICU 
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